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Predstavenie

Letná škola hudby Summer Time Music predstavuje intenzívne interpretač-
né kurzy, kde individuálne hodiny aj skupinová práca spolu podporujú rast 
každého študenta. Hodnotou tejto školy je jej osobitný prístup k účastníkom 
– každý z nich má za týždeň 5 súkromných hodín so svojím učiteľom, čím sa 
aj značne obmedzí počet študentov pri každom učiteľovi (/v každom odbore) 
na 4 - 5, a tak sa vytvára úzka interaktívna skupina.

Zámer celého kurzu je pracovať na muzikanstve vo svojej podstate, kde lek-
tori vedú svojich študentov do hĺbkového porozumenia hudby ako žijúceho 
organizmu, ktorý sa skladá z mnohých súčinných prvkov. Prvá letná škola sa 
realizovala v roku 2020 v Dolnom Kubíne a ihneď sa etablovala ako miesto 
mimo obyčajného života (a mobilného signálu) uprostred prírody, kde nie je 
nič iba hudba, okolo ktorej sa tvorí nádherný týždeň intenzívneho cvičenia, 
drahocenných stretnutí a ľudskosti.

Štruktúra letnej školy

Individuálne hodiny  /  nastavené na jednotlivé potreby a zručnosti 
študentov.

Skúšky kapiel   /  vedené samostatným lektorom. Učitelia pripravujú svojich 
študentov na koncert, kde odprezentujú novo nadobudnuté zručnosti 
a vnímanie. Študenti sa učia pracovať ako skupina, počúvať druhých a nájsť si 
miesto v komplexnom hudobnom „ekosystéme“.
 

Workshopy  /  skupinové vzdelávacie bloky o témach, ktoré sú pre súčas-
ných hudobníkov podstatné a na školách sa o nich dozvedia len zriedka  
(napr. PR, produkcia, práca s looperom, konnakol, zvládnutie trémy).

Summer Time Music



spev, skladanie piesní

9-násobný držiteľ cien „Anděl“ v rôznych kategóriách (speváčka roka, 
Pieseň roka, Album roka). Od začiatku svojej kariéry rozvíjala svoje umelecké 
vyjadrenie v mnohých hudobných štýloch a spôsoboch vyjadrenia svojho 
hlasu. Od folku, cez rock a pop až po hudobnú slobodu pri prijímaní impulzov 
z veľmi rôznorodých štýlov a mimohudobných skúseností.

Počas svojej kariéry spolupracovala s Davidom Kollerom (skupina Pusa) 
a hudobnou skupinou Lucie, hudobnou skupinou Čechomor, Beátou 
Hlavenkovou a Clarinet Factory, Václavom Neckářom atď.
 

Lenka Dusilova (CZ)



Robert Balzar (CZ)

kontrabas, basgitara

Robert Balzar patrí k najvýraznejším inštrumentalistom v strednej Európe. 
V 80. rokoch hrával v orchestri Československej televízie. Od 90. rokov sa 
stal členom doprevádzajúcej kapely Hany Hegerovej. V roku 1996 založil 
skupinu Robert Balzar Trio a o 2 roky neskôr sa stal členom funkovej 
skupiny J.A.R.

Na pódiách ho najčastejšie vidíme v spoločnosti Dana Bártu – či už 
v zoskupení Illustratospehre alebo v zostave Dan Bárta a Robert Balzar Trio. 
Projektovo spolupracoval aj s ďalšími osobnosťami hudobnej scény: Kurt 
Elling, Joe Newman, Wynton Marsalis, John Abercrombie, Hal Galper, Benny 
Bailey...

Okrem koncertnej činnosti Robert taktiež komponuje skladby a učí na 
Mezinárodnom konzervatóriu v Prahe.



vedúci ansámblov

Kornel Fekete-Kovács je skladateľ, aranžér a hráč na trúbku pôsobiaci 
v Budapešti. Absolvoval Jazzovú katedru Hudobnej akadémie Ferenca Liszta. 
Ako hudobník je veľmi žiadaný a na albumoch pracoval ako sólista alebo session 
hudobník. Ako skladateľ a aranžér je prítomný na scéne súčasnej klasickej 
a jazzovej hudby nielen v Maďarsku. Je zakladateľom Budapest Jazz Orchestra, 
kde bol v rokoch 1998 až 2005 umeleckým vedúcim a sólistom. Od roku 2005 
je vedúcim orchestra Modern Art Orchestra a v roku 2006 založil Fekete-Kovács 
Quintet of Prague.

Kornel Fekete Kovacs (HU)



saxofón, dychové nástroje

Už počas svojich umeleckých štúdií (Konzervatórium Žilina a Kunstuniversität 
Graz) patril k najúspešnejším študentom a získal viaceré ocenenia 
a štipendiá (2008 - 1. miesto v Súťaži Slovenských Konzervatórií, v druhej 
kategórii Klasický saxofón, 2009 – Štipendium mesta Graz, 2010 – 
Štipendium Landwirtschaftskammer Graz, 2011 – Štipendium Kunstuniversität 
Graz). Po nich sa usídlil v Košiciach, kde pedagogicky pôsobí na 
Konzervatóriu Košice (Timonova).

Ján hrá na viacerých dychových nástrojoch – soprán, alt, tenor a barytón 
saxofóny, priečna flauta, pikola, klarinet, basklarinet a duduk.

Vďaka tomu sa dokáže všestranne uplatniť či vo svojich vlastných projektoch 
(Zen Saxophone, Musica Vista) alebo v projektoch, ku ktorým je prizvaný 
na hosťovanie (Marián Čekovský, Peter Lipa, I.M.T. Smile, Peter Nagy, Jozef 
Hollý, Papyllon, Eniesa, ZVA 12-28 Band...).

J an Kopcak (SK)



Bernard Maseli (PL)

vibrafón

Bezpochyby najznámejší poľský vibrafonista, skladateľ, aranžér, producent 
a vysoko uznávaný pedagóg. Vyštudoval oddelenie jazzovej a populárnej 
hudby na Akademii muzycnej im.Karola Szymanowskiego v Katoviciach, kde 
od roku 1990 aj učí. V roku 2017 obdržal z rúk poľského prezidenta najvyšší 
profesorský titul.

Kariéru rozbehol ako člen predkapely na poslednom európskom turné 
Milesa Davisa. Svoj prvý originálny projekt – The Globetrotters – založil spolu 
so saxofonistom Jerzym Glówczewskim a spevákom Kubom Badachom.

Bernard precestoval svet v kapele gitaristu Deana Browna, hral však 
s mnohými ďalšími svetovo známymi hudobníkmi. Aktuálne ho na pódiu 
môžeme zažiť napríklad v jeho autorskom projekte MaBaSo (Maseli-Baranski-
Šoltis), ako aj v populárnej poľskej skupine Lady Pank. Bernard doposiaľ 
nahral vyše 60 albumov.



vibrafón

Absolvent jazzového oddelenia Hudobnej akadémie Karola Szymanowského 
v Katoviciach (v triede prof. Maseliho). V súčasnosti je študentom 
doktorandského štúdia na Akadémii Krzysztofa Penderecki v Krakove. 
Navštevoval aj Kráľovské hudobné konzervatórium v Holandsku v Haagu, 
kde sa zdokonaľoval pod vedením renomovaného slovenského vibrafonistu 
Mira Heráka.

V roku 2016 založil kapelu Marcin Pater Trio, s ktorou získal množstvo 
ocenení na prestížnych medzinárodných a národných súťažiach, vrátane: 
Jazz Juniors (Grand Prix), Jazz Nad Odrą (Grand Prix), Sibiu Jazz Festival 
(Grand Prix), RCK Pro Jazz Festival (Grand Prix) a mnoho ďalších.

Okrem úspechov jeho skupiny je Marcin víťazom mnohých individuálnych 
ocenení na národných a medzinárodných vibrafónových a jazzových 
súťažiach, medzi ktoré patria: Novum Jazz Festival, Medzinárodný festival 
perkusií, Dni perkusií, Medzinárodná súťaž v jazzovej improvizácii a mnohé 
ďalšie. V roku 2021 získal na „Grand Prix Jazz Music Lovers“ jazzového 
Oskara.

Marcin Pater (PL)



Daniel S oltis
bicie

Vďaka jeho energickému, flexibilnému a zároveň citlivému bubeníckemu 
štýlu, patrí k vyhľadávaným bubeníkom na Európskej hudobnej scéne. 
Od roku 1999 žije v Prahe, kde študoval Konzervatórium J. Ježka, vyššiu 
odbornú školu s jazzovým zameraním a v roku 2012 ukončil magisterské 
štúdium na prestížnej Jazzovej Akadémii v Katoviciach.

Je zakladajúcim členom oceňovanej česko-slovenskej jazzovej skupiny 
„Vertigo“, medzinárodného hudobného zoskupenia ‚‘MaBaSo‘‘ (Maseli-
Baranski-Šoltis), ktorého lídrom je rešpektovaný poľský vibrafonista 
Bernard Maseli. Je taktiež členom legendárnej českej kapely „-123minut“. 
Spolupracoval s množstvom ďalších osobností domácej aj zahraničnej 
hudobnej scény: Arturo Sandoval, Linley Marthe, Erik Truffaz, Ivan Tásler, 
Jana Kirschner, Vince Mendosa, Ingrid Jensen, Ed Partyka, Ben Wendel, 
Yvonne Sanchez, Marta Kubišová, Peter Lipa a mnoho ďalších. Okrem 
koncertnej činnosti pôsobí ako pedagóg na Konzervatóriu J. Ježka 
a Hudobnej Akadémii v Prahe.

Daniel S oltis (SK)



klavír

Narodil sa v Levoči, študoval klavír na konzervatóriu v Košiciach a následne 
na vysokej škole so zameraním na klasickú hudbu. Vyštudoval štvorročné 
štúdium jazzovej hudby, improvizácie a jazzovej interpretácie. Momentálne 
sa venuje koncertnej aj kompozičnej činnosti.

Jeho najbližšia hudobná partnerka je Katarína Koščová, s ktorou sú spolu 
od roku 2006. Daniel sa spolupodieľal na väčšine jej albumov a ich posledný 
spoločný album „Krehkosť“ získal ocenenie odbornej poroty album roka 
v súťaží Radio_head Awards v kategórii folk za rok 2023. Z ďalších 
zoskupení sa dajú vybrať koncertná spolupráca s Katarínou Knechtovou
či Simou Magušinovou (obe od roku 2016). Od roku 2022 kolaboruje aj 
s vynikajúcou ukrajinskou speváčkou Milou Medvedovskou. Spolupracoval 
s menami ako Andrej Šeban, Martin Geišberg, Nerez, No name, Henry Toth, 
SĽUK...

Autorsky a kompozične sa realizuje v rôznych divadlách po Európe, 
hlavne na Slovensku, v Čechách a v Nemecku. Od bábkových divadiel, 
cez činoherné predstavenia a muzikály. Daniel má za sebou aktuálne 38 
divadelných premiér.

Daniel S piner (SK)



Organizátori

Projekt je spolufinancovaný vládami Česka, Maďarska, Poľska a Slovenska 
prostredníctvom vyšehradských grantov z Medzinárodného 

vyšehradského fondu. Poslaním fondu je presadzovať myšlienky 
udržateľnej regionálnej spolupráce v strednej Európe.

Partneri
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www.summertimemusic.sk


